

以高水平贸易畅通开辟发展合作新空间

——第三届“一带一路”国际合作高峰论坛贸易畅通专题论坛综述

■新华社记者 谢希瑶 罗鑫

新华社北京10月19日电 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛贸易畅通专题论坛18日在京举行。与会嘉宾一致认为，十年来，共建“一带一路”通过促进贸易畅通持续激发释放经贸合作潜力，并取得惠及各方的务实合作成果，未来要以高水平贸易畅通开辟发展合作新空间。

贸易投资合作是共建“一带一路”的重要内容。2013年至2022年，我国与“一带一路”共建国家货物贸易进出口额、非金融类直接投资额年均分别增长8.6%和5.8%；与共建国家双向投资累计超过2700亿美元；在共建国家承包工程新签合同额、完成营业额累计分别超过1.2万亿

美元、8000亿美元。

联合国工业发展组织总干事格尔德·穆勒说，共建“一带一路”倡议的成就体现在很多领域，尤其在基础设施建设、贸易畅通和投资促进方面，为实现全球可持续发展目标作出了积极贡献，也为下一个十年奠定了良好发展基础。应对全球挑战必须采取切实行动，联合国工发组织愿同中国在更多领域开展高质量合作。

印度尼西亚国有企业部部长艾瑞克·托希尔认为，当前世界正面临极大不确定性，促进全球经济复苏和贸易增长需要弥补缺口，共建“一带一路”在此过程中发挥了重要作用。印尼与中国通过共建“一带一路”合作，给双方带来了积极影响，特别是在贸易投资相关领域合作，改

善了印尼的产业结构，希望通过进一步加强和中国之间的务实合作实现共同繁荣。

在北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫看来，贸易是保证每个国家能够按照自身比较优势来进行技术创新、产业升级从而实现繁荣的必要途径，共建“一带一路”倡议以基础设施互联互通为抓手，让共建国家进行技术创新、产业升级变成可能，让共建国家充分利用国内国际两个市场、两种资源变得可行。

商务部国际贸易谈判代表兼副部长王受文说，十年来，中国与共建国家贸易投资领域合作成效十分明显。贸易畅通机制不断完善，贸易畅通平台更趋成熟，贸易畅通环境更加优化，贸易畅通动力更为强劲，贸易畅通渠道更趋多元，贸易畅

通国际合作更加深化。未来，商务部将推动或升级相关协定，为贸易投资增长提供新动能，稳步扩大制度型开放，与共建国家分享开放的红利。

论坛发布了《数字经济和绿色发展国际经贸合作框架倡议》和《中国“一带一路”贸易投资发展报告2013—2023》。

记者从商务部获悉，切实加强数字经济和绿色发展国际经贸合作框架的初衷，发布只是第一步，后续落实是重中之重。下一步，中方将与各方一道，在相互尊重的基础上，基于各方意愿、能力、需求，探讨制定合作计划，明确合作重点，推动上述框架落地生根，为各参加方带来实实在在的好处。

2023年“最美公务员”宣传发布活动正式启动

新华社北京10月19日电

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，激励广大公务员树立和践行正确政绩观，全面贯彻新发展理念，履职尽责，真抓实干，以高质量工作助推高质量发展，中央组织部、中央宣传部以“发扬斗争精神，敢于担当作为”为主题，联合开展2023年“最美公务员”宣传发布活动。近日，中央组织部办公厅印发通知，部署开展“最美公务员”人选推荐工作。

通知指出，“最美公务员”人选应当深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，立足本职岗位敢担当、善作为，干事创业、求真务实，不折不扣贯彻习近平总书记重要指示精神，攻坚克难，业绩显著，清正廉洁，群众公认。重点推荐2022年以来在重大任务、

重大斗争中担苦担难担重担，在关键时刻、危难关头挺身而出、迎难而上，作出突出贡献、受到群众赞誉的基层一线公务员。

通知强调，开展“最美公务员”宣传发布活动，是完善担当作为的激励机制、引导广大公务员对标先进、奋发有为的重要举措，是树立公仆形象、弘扬时代精神的重要载体，是建设堪当民族复兴重任的高素质公务员队伍的重要抓手。各地区和有关部门要提高政治站位，严格标准程序，充分发扬民主，认真做好人选推荐组织工作。要把推荐确定过程作为学习宣传的过程，讲好先进典型故事，发挥典型示范作用，引领带动广大公务员为强国建设、民族复兴积极贡献力量。

中央组织部将会同中央宣传部，遴选确定“最美公务员”人选，适时举办发布仪式，组织学习和宣传“最美公务员”先进事迹。

上海出台新一轮新基建方案：2026年底初步建成双万兆城市

■记者 桑彤

新华社上海10月19日电

记者从上海市人民政府新闻发布会上获悉，继2020年发布首轮新基建行动方案后，上海发布新一轮新基建政策，以扩大有效投资、推进数字化转型。

近期，上海印发了《上海市进一步推进新型基础设施建设行动方案（2023—2026年）》。新一轮新基建方案将重点领域进一步拓展为“新网络、新算力、新数据、新设施、新终端”五个方面：包括构建泛在互联的高水平网络基础设施，建设云网协同的高性能算力基础设施，建设数据融合的高质量数据基础设施，打造开放赋能的高能级创新基础设施，打造便捷智敏的高效能终端基础设施。

上海市发展和改革委员会主任顾军介绍，新一轮新基建方案紧抓智能算力、大模型、数据要素、区块链、机器人等技术发展趋势和绿色低碳节能要求，立足产

业数字化、数字产业化、跨界融合化、品牌高端化，强化技术引领、应用引导、统筹布局、开放合作。

该方案主要目标是到2026年底，上海市新型基础设施建设水平和服务等级迈上新台阶，实现“4个建成”：一是初步建成以5G-A和万兆光网为标志的全球双万兆城市；二是加快建设支撑人工智能大模型和区块链创新应用的高性能算力和高质量数据基础设施；三是初步建成全球规模最大、种类最全、综合服务功能最强的创新基础设施集群；四是全面建成泛在融合的超大规模城市智能终端设施体系。

据悉，目前上海市累计建成并开通5G基站总数达到8.8万个，5G基站占移动电话基站比重（37.2%）、5G基站建设密度（13.8个/平方公里）均位居全国第一；已建国家重大科技基础设施达到11个，设施服务能力和创新能级国内领先；全国算力网络长三角枢纽节点启动建设，算力水平位居全国前列。

涵养浩然正气 唱响英雄赞歌

鼓励支持更多市民群众参加救援志愿者

鼓励支持更多市民群众参加救援志愿者，健全机制、落实责任，营造正气充盈的良好风尚，保障见义勇为人员权益，发挥专业社会救援组织作用，推动见义勇为精神发扬光大，在全社会唱响新时代的英雄之歌，为维护社会平安稳定，加快打造“五宜”幸福城市，全面建设现代化美好淮北作出新的更大贡献。

市见义勇为基金会等将进一步

安徽：青年工匠赛技能

10月19日，青年技术能手在实操比赛中比拼。

当日，2023年安徽省重点工程职工（农民工）无损检测探伤技能竞赛在中铁四局合新铁路铺轨基地举行，来自安徽省重点工程建设岗位上的60名青年技术能手在比赛中各展所长，比拼职业技能。

■新华社发 摄影 吴怀球



石榴红了，日子火了

乡村振兴、产业兴旺的重点工程，不断给予政策倾斜和资金投入。仅榴园社区，2022年居民人均纯收入达2.3万元。

“榴园环境美了，名气越来越大，来村里采摘石榴的游客越来越多。同时，通过冷藏保鲜，延长了石榴上市时间，实现错峰销售，让石榴卖出了高价。”张后龙说。

今年46岁的榴园社区居民杜明也是当地有名的石榴种植大户。在不久前烈山区开展的“石榴王”评选中，他榜上有名。

“我承包了附近的荒山，种植了70亩石榴。”杜明告诉记者，承包荒山种植石榴，既让自己的钱包鼓起来了，也让光秃秃的荒山披上了绿装。

记者采访时了解到，如今的烈山区，以榴园为中心，已经形成了一个以石榴为核心的支柱性产业。过去单纯卖石榴的现状已悄然改变，一些居民做起了民宿和农家乐生意。

榴园附近的一家农家乐，飘出阵阵诱人的香味。“这是我们淮北名菜‘榴园地锅鸡’，采用的主食材是榴园里散养的本地鸡，烹制过程中用修剪的石榴枝干生火、地锅烹饪，深受食客们的喜爱。”农家乐老板邵景卫说。

在位于榴园社区的“石榴红了”美食与文创街区，记者注意到，这里设置有非遗、文创、农特产品等3个展销区，不仅集中销售塔山石榴、石榴汁、南庄石磨面粉等土特产，还销售石榴文创产品。

“这款石榴发簪最受欢迎。”街区工作人员指着一根金灿灿的发簪告诉记者，发簪的一端是一朵石榴花。

烈山区现有石榴种植面积8.3万亩，以榴园社区为中心，辐射周边3个行政村山坡地带。近年来，淮北市委、市政府及烈山区委、区政府高度重视石榴产业发展，把提升石榴品质和品牌影响力，作为

乡村振兴、产业兴旺的重点工程，不断给予政策倾斜和资金投入。仅榴园社区，2022年居民人均纯收入达2.3万元。

从“一根线”到“拧成绳”——通过跨村联营构筑2小时自驾游圈，今年中秋、国庆假期四季榴园景区9个项目营业收入达204万元

深秋时节，远山如黛。记者站在榴园不远处馒头山观景平台上朝四周望去，一条在当地被称作“龙脊天路”的盘山公路将一个村庄连接起来，绘成一道美丽的风景线。

无动力乐园、高空秋千、高空滑索、云端露营……沿着盘山公路驱车而行，一个个游玩项目令记者目不暇接。

“以榴园社区为核心的四季榴园景区是国家AAAA级旅游景区。在跨村联营的助力下，目前景区内已经有9个项目进入运营阶段。”烈山区烈山镇党委书记吴朝晖告诉记者，烈山境内旅游资源丰富，该镇实施的跨村联营模式正助力景区做大做强。

2022年4月，烈山镇党委牵头，当地14个村、社区打破地域限制，拧成一股绳来发展，成立集体经济公司——淮北市不佳景区管理有限责任公司。每个村、社区各拿出40万元集体经济资金作为启动资金，入股成为合作主体。同时，综合考虑地理位置、资源比例、经济强弱等因素，确定各自的占股比例。

“一人不成就，独木难成林。以前村、社区很多想做但做不成的事，在实施跨村联营后，都做成了。”榴园社区党总支书记、居委会主任朱任真说。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。（具体时间请参考淘宝网司法拍卖网络平台）

一、拍卖标的：①淮北市杜集区方安路9号龙轩雅舍8幢601室，起拍价：386173元；②安徽省芜湖市镜湖区百龙商城E区7幢602室，起拍价：480828.8元。

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/04，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物人及其他优先购买人届时应参加本次网络司法拍卖会，则于开拍前与承办法官或拍卖公司联系，如不参加，则视为自动放弃相关权利。本公告视为送达担保物人及其他优先购买人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：17756148387

徐女士
淮北市杜集区人民法院
2023年10月16日

声 明

周朵朵，出生医学证明遗失，编号：M 340488152，声明作废。

李海英遗失道路运输经营许可证，声明作废。

淮北铭博运输有限公司遗失皖F89182车辆营运证，声明作废。

安徽省无线电管理委员会办公室淮北管理处工会委员会公章遗失，声明作废。

中国移动 5G+ 好宽带 选移动 2亿+家庭的共同选择

宽带 100M宽带 电视 尊享畅享电视 WiFi 全家WiFi 安防 移动看家 通话 亲情通话 存储 移动云盘